Nemes Tihamér OKSzTV 2011
Harmadik forduló
II. korcsoport: 9-10. osztályosok


1. feladat: Fénykép (19 pont)

Egy rendezvényre sok vendéget hívtak meg. Minden vendég előre megadta, hogy mikor érkezik, és mikor távozik. A rendezők fényképen akarják megörökíteni a résztvevőket. A munkára kiválasztott fényképész úgy dolgozik, hogy egy menetben lefényképezi mindazokat, akik a menet F kezdete és F+K vége közötti időintervallumban jelen voltak a rendezvényen. Pontosabban lefényképez minden olyan vendéget, akinek E érkezési és T távozási idejére teljesül, hogy E < F+K, és F ≤ T. A fényképészt a menetek száma szerint kell fizetni, tehát az a cél, hogy a lehető legkevesebb menet legyen, de mindenki rajta legyen legalább egy fényképen.

Készíts programot (fenykep.pas, fenykep.c, …), amely megadja, hogy legkevesebb hány menetre van szükség, hogy mindenki rajta legyen legalább egy fényképen, és meg is adja, hogy mikor kezdődjenek a menetek!

A fenykep.be szöveges állomány első sorában két egész szám van egy szóközzel elválasztva, a vendégek N száma (1≤N≤100000), és a menetek hosszát megadó K (2≤K≤1000) szám van. A további N sor mindegyikében két egész szám van egy szóközzel elválasztva, egy vendég E érkezési es T távozási ideje (1≤E<T<20000). 
A fenykep.ki szöveges állomány első sorába a minimálisan szükséges menetek M számát kell írni! A második sor pontosan M egész számot tartalmazzon egy-egy szóközzel elválasztva, az egyes menetek kezdő időpontját. Több megoldás esetén bármelyik megadható.
Példa: 
fenykep.be
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Értékelés:
1. M=1
0+1 pont

2. egymásba skatulyázott intervallumok
1+1 pont

3. azonos hosszú intervallumok
1+1 pont

4. Átfedő, nem azonos intervallumok
1+1 pont

5. Több átfedő intervallum
1+2 pont

6. Közepes véletlen teszt
1+2 pont

7.  Nagy véletlen teszt
1+2 pont

8. Nagy véletlen
1+2 pont

2. feladat: Suduko (18 pont)

A Suduko játék 4x4-es változatában egy 4x4-es táblázatot kell kitölteni úgy, hogy minden sorban, minden oszlopban és mind a négy sarok 2x2-es részben az 1,2,3,4 számok mindegyike előforduljon! 

Készíts programot (suduko.pas, suduko.c, …), amely megadott táblázatot kitölt, hogy az suduko táblázat legyen !

A suduko.be szöveges négy sort tartalmaz, minden sorban négy egész szám van egy-egy szóközzel elválasztva. A számok értéke 0,1,2,3,4 lehet. A 0 azt jelenti, hogy a táblázat azon elemét meg kell adni a megoldásban. Feltételezhető, hogy minden bemenetre van megoldás.
A suduko.ki szöveges állományba a bemenetben megadott nem teljesen kitöltött táblázat egy szabályos kitöltését kell írni! Négy sort kell kiírni, minden sorban négy egész számot, egy-egy szóközzel elválasztva. Több megoldás esetén bármelyik megadható.
Példa: 
suduko.be
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Értékelés:
1. 1 hiány
1 pont

2. 2 hiány
2 pont

3. 15 hiány
2 pont

4. 14 hiány
2 pont

5. 13 hiány
2 pont

6. Véletlen közepes teszt
3 pont

7. Véletlen teszt, sok hiány
3 pont

8. Véletlen teszt, sok hiány
3 pont

3. feladat: Jelentés (18 pont)

Egy vállalat hierarchikus felépítésű, tehát az igazgató kivételével (akinek nincs főnöke) minden dolgozónak pontosan egy közvetlen főnöke van, továbbá az igazgató mindenkinek a főnöke (közvetlenül, vagy közvetve). Ha egy dolgozó jelentést akar küldeni az igazgatónak, akkor be kell tartania a szolgálati utat, ami azt jelenti, hogy a jelentés egy lépésben, azaz egy nap alatt a dolgozó közvetlen főnökéhez kerül, aki azt továbbítja az közvetlen főnökének, és így tovább, amíg az üzenet meg nem érkezik az igazgatóhoz.
Készíts programot (jelent.pas, jelent.c, …), amely kiszámítja, hogy legrosszabb esetben hány nap kell ahhoz, hogy az igazgató megkapja dolgozója jelentését! Továbbá, meg is ad egy ilyen dolgozót!

A jelent.be szöveges állomány első sorában a dolgozók N száma van (1≤N≤1000). A dolgozókat az 1,…,N számokkal azonosítjuk, az igazgató azonosítója az 1. A következő N sor a vállalati hierachiát írja le. Az állomány i+1-edik sorában azok a dolgozók vannak felsorolva (egy-egy szóközzel elválasztva, és a felsorolást a 0 szám zárja), akik az i-edik dolgozó közvetlen beosztottjai, tehát akiknek közvetlen főnöke i. Ha nincs egyetlen közvetlen beosztottja sem, akkor a sor csak a 0-t tartalmazza.
A jelent.ki szöveges állomány első sorába azt a legnagyobb M számot kell írni, ahány nap szükséges ahhoz, hogy egy jelentés eljusson az igazgatóhoz! A második sor egy olyan dolgozó azonosítóját tartalmazza, akitől a jelentés M nap alatt jut az igazgatóhoz. Ha több ilyen van, akkor a legkisebbet kell kiírni.
Példa: 
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Értékelés:
1. csillag

1+0 pont

2. lánc

1+1 pont

3. bináris

1+1 pont

4. közepes
1+1 pont

5. közepes
1+1 pont

6. Véletlen közepes teszt
1+2 pont

7. Véletlen teszt, sok hiány
1+2 pont

8. Véletlen teszt, sok hiány
1+2 pont

4. feladat: Csapat (20 pont)

Egy kiránduláson részvevő tanulókból két csapatot kell képezni. A két csapatot úgy kell képezni, hogy ha X és Y nem szeretik egymást, akkor különböző csapatba kerüljenek. Mindét csapat legalább egy tanulót tartalmazzon.
Készíts programot (csapat.pas, csapat.c, …), amely kiszámít egy, a feltételeknek megfelelő csapat beosztást! 

A csapat.be szöveges állomány első sorában két egész szám van egy szóközzel elválasztva, a tanulók N száma (1≤N≤200) és azon párok M (1≤M≤20000) száma, akik nem szeretik egymást. A tanulókat az 1,…,N számokkal azonosítjuk. A következő M sor mindegyike két egész számot tartalmaz (egy szóközzel elválasztva), X Y (1≤X,Y≤N)), ami azt jelenti, hogy X és Y nem szeretik egymást.

A csapat.ki szöveges állományba két sort kell kiírni, soronként a két csapat tagjait, egy-egy szóközzel elválasztva! Ha nincs megoldása a feladatnak, akkor az első és egyetlen sorba a -1 számot kell kiírni. A sorban a számok tetszőleges sorrendben kiírhatók. Több megoldás esetén bármelyik megadható.
Példa:
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Értékelés:
1. 1-2,…10
1 pont

2. 1-11,…10-20
2 pont

3. két diszjunkt teljes gráf
2 pont

4. közepes
3 pont

5. véletlen közepes
3 pont

6. Véletlen közepes teszt
3 pont

7. Véletlen teszt, sok hiány
3 pont

8. Véletlen teszt, sok hiány
3 pont

Elérhető összpontszám: 75 pont + 25 pont a 2. fordulóból
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Megoldási és értékelési útmutató
1. oldal
2011.03.05. 10-16 óra
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